Parent Feedback

In June, over 60% of parents completed the 2022-2023 school-year survey. Here are the results...

1. The school tries to bring out the best in each child. 6. School reports give clear feedback about progress.
Strongly agree/Agree= 93 % Strongly agree/Agree= 95 %
Unsure= 3.5% Unsure= 2%
Disagree/Strongly disagree= 3.5% Disagree/Strongly disagree= 3 %
2. Progressive teaching methods are used. 7. Does your child like going to school each day?
Strongly agree/Agree = 90 % Yes/Mostly= 93 %
Unsure= 7% Unsure= 3.5%
Disagree/Strongly disagree= 3% Not really/No= 3.5%
3. Effective teaching methods are used. 8. The school helps my child deal with anxious

emotions.
Strongly agree/Agree = 90 %

Unsure= 7% Strongly agree/Agree= 79 %
Disagree/Strongly disagree= 3% Unsure= 15%
Disagree/Strongly disagree= 6 %
4. Students have easy access to technology.
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Unsure= 9% Strongly agree/Agree= 93 %
Disagree/Strongly disagree= 3% Unsure= 2%
Disagree/Strongly disagree= 5%
5. Incidents of bullying are noticed and dealt with.
10. Staff members know and appreciate my child’s

Strongly agree/Agree = 55 %
gly agree/Ag - qualities.

Unsure= 38 %

Disagree/Strongly disagree= 7 % Strongly agree/Agree = 96 %

Unsure= 2%
Disagree/Strongly disagree= 2%

Parents were asked what words they’d use to describe the school to others. Here are the top results

plus how many times each word was mentioned in the survey...

Caring (13) Awesome (7) Amazing (6)
Patient (6) Accommodating (5) Individualized (5)



